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Uz mnoštvo okupljenih, na zagrebačkom groblju Mirogoj u srijedu je održan posljednji ispraćaj

dugogodišnjeg zagrebačkog gradonačelnika Milana Bandića, koji je umro u nedjelju u 66. godini

života od posljedica srčanog udara.

"Otišao je čovjek koji je imao toliko života, energije i ljubavi za sve, koji je toliko napravio za ovaj

grad. Koji je postao dijelom njegova identiteta i sanjao velike snove o njegovoj budućnosti. Bio

je jedinstven i neponovljiv. Živio je svoj grad i izgorio na njegovim ulicama. Nije hodio malen

ispod zvijezda, dao je cijeloga sebe za sve nas", rekla je vršiteljica dužnosti gradonačelnice

Jelena Pavičić Vukičević na ispraćaju.

Ustvrdila je kako će Bandić ostaviti neizbrisiv trag na sadašnjosti i budućnosti Zagreba, a danas

za njim tuguju Zagreb, Hrvatska i rodna Hercegovina.

Opraštamo se od velikog čovjeka, istinskog domoljuba i političkog vizionara, jednog od najvećih

zagrebačkih gradonačelnika, koji je vlastiti život posvetio služenju, ponajviše malom čovjeku.

Opraštamo se od humanista i borca za politiku lišene licemjerstva i teških ideologija, politiku

jednakih prava i mogućnosti za svakoga. Opraštamo se od političkog lidera i najdugovječnijeg

zagrebačkog gradonačelnika koji je izmijenio vizure grada pretvorivši ga u istinsku europsku

metropolu, istaknula je.

"Velikani poput Milana rijetki su u politici i zato budimo zahvalni na njegovom velikom djelu i

ispunjenom životu", rekla je Pavičić Vukičević, koja će voditi Zagreb do izbora nove čelne osobe

grada.

Jurčić: Volio je ljude, nije ih dijelio

Posljednji pozdrav Bandiću uputio je njegov prijatelj ekonomist Ljubo Jurčić, koji je istaknuo

kako je njegova smrt veliki gubitak za Zagreb, Hrvatsku i rodnu Hercegovinu. Podsjetio je na

njihovo prijateljstvo koje je započelo prije više od 50 godina u Hercegovini, na njihova druženja,

odrastanje i zajednički odlazak u Zagreb.

"Brzo je sklapao prijateljstva, uvijek je bio pun energije i sa smiješkom. Volio je ljude i nije ih

dijelio ni po stručnoj spremi, po religiji ili po boji kože. Volio je dobre ljude. Volio je zapjevati

gangu, ali i svaku hrvatsku pjesmu. Volio je Zagreb i Hrvatsku. Imao je teških trenutaka, ali

prema nikom nije pokazivao ni trunku mržnje", kazao je Jurčić.

Bandić nije dopuštao negativnu atmosferu, svima je želio pomoći i uvijek je pitao za prijatelje iz

djetinjstva. Za Zagreb je živio i radio i dao mu više nego će ikad itko dati. Nije žalio sebe,

posljednjim atomom snage radio je za Zagreb, rekao je Jurčić istaknuvši kako mu je bila čast biti

prijatelj Bandiću.

"Ostat će trajno živ tvoj nezaboravan duh, srdačan osmijeh, iskrenost, spontanost, a prije svega

tvoja ljudskost", poručio je Jurčić.

Vjerski obred predvodio je mons. Zlatko Koren, kanonik Prvostolnog kaptola zagrebačkog.

Mnoštvo građana i osoba iz javnog i političkog života uz 300 covid redara
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Okupilo se mnoštvo osoba, a na Mirogoju je epidemiološke mjere provodilo 300 covid redara.

Ispred mrtvačnice, gdje je bio izložen lijes pokojnog gradonačelnika, postavljene su vrpce kako

bi okupljeni bili razdvojeni od lijesa, ali ne i međusobno. Gotovo svi su nosili maske, no nije bilo

međusobnog razmaka između grupa ljudi i pojedinaca. Kasnije je krenula povorka prema grobu,

a okupljeni su odavali posljednju počast.

Uz obitelj, prijatelje i suradnike, pogrebu su prisustvovali i visoki dužnosnici - premijer Andrej

Plenković, predsjednik Sabora Gordan Jandroković, potpredsjednik Vlade i ministar hrvatskih

branitelja Tomo Medved te ministar vanjskih i europskih poslova Gordan Grlić Radman.

Na posljednjem ispraćaju sudjelovali su i brojni ljudi iz javnog i političkog života, među kojima

predsjednik Gradske skupštine Mislav Herman, župan ličko-senjski Darko Milinović, čelnik

Domovinskog pokreta Miroslav Škoro, bivši predsjednik SDP-a Davor Bernardić, predsjednik

HDZ-a BiH Dragan Čović, predsjednik Kluba zastupnika HDZ-a Branko Bačić i rektor Sveučilišta

u Zagrebu Damir Boras.

Između ostalih, prisutni su bili i Kravat Pukovnija, Zagrebačke mažoretkinje, sinjski alkari te

razna kulturno-umjetnička društva u narodnim nošnjama iz Zagreba, Istre i Korduna, te Moliški

Hrvati.

Duž arkada bilo je postavljeno više od stotinu vijenaca kojima su se brojne udruge, građani,

sportski klubovi, veleposlanstva, tvrtke, ustanove i institucije oprostili od pokojnog

gradonačelnika, među kojima su Bandićeva Stranka rada i solidarnosti, HDZ, GNK Dinamo, KK

Cibona, HEP, Sveučilište u Zagrebu i Hrvatska udruga roditelja odgojitelja.

Bandić je na posljednje počivalište bio ispraćen uz svoje najdraže pjesme: "Oči u oči", "Na

omiškoj stini" i "Pod brajde" u izvedbi klape Hrvatske ratne mornarice "Sveti Juraj".

(Hina)
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